

گفت‌وگوی رئیس ۵ شبکه محور مقاومت با موضوع فلسطین

رئیس‌جمهور در گفتگویی یکساعته به سوالات خبرنگاران شبکه‌های «المنار»، «لبنان»، «الاتجاه» عراق، «فلسطین الیوم»، فلسطین، «الاقصى» فلسطین و «المسیره» یمن پاسخ داد. به گزارش ایسنا، در این گفتگو که در محل موزه هنرهای معاصر فلسطین در تهران صورت گرفت، ابراهیم رئیسی به سوالات خبرنگاران در خصوص عملیات طوفان الاقصی، ابتکارات گروه‌های مقاومت اسلامی، حمایت‌های جهانیان از فلسطین و آینده نبرد غزه پاسخ داد. این گفتگو دیشب ساعت ۲۲:۳۰ به وقت تهران، به طور همزمان از ۵ شبکه فوق‌الذکر پخش شد.

امیر عبداللہیان:

ایران هیچ گروه نیابتی در منطقه ندارد
وزیر امور خارجه، گفت: جمهوری اسلامی ایران در منطقه هیچ گروه نیابتی ندارد. به گزارش ایرنا، حسین امیرعبداللہیان در نشست سفرای خارجی و رؤسا و نمایندگان سازمان‌های بین‌المللی مقیم تهران، با تاکید بر این نکته که عملیات الاقصی یک طراحی، تصمیم و اجرای کاملاً فلسطینی بود، گفت: ارسال پیام‌های متعدد آمریکا برای ایران جهت فراخواندن گروه‌های مقاومت به خویشستنداری با حمایت تمام عیار آمریکا از رژیم صهیونیستی در تعارض کامل است.

بیانیه گروسی در نشست فصلی شورای حکام درباره ایران

لغو مجوز بازرسان آژانس؛

اسلامی «دفاع» کرد، آژانس «محکوم»
ایران، یکشنبه ۲۶ شهریور مجوز فعالیت هشت بازرس «فرانسوی و آلمانی» آژانس را در کشورمان لغو کرد. محمد اسلامی، رئیس سازمان انرژی اتمی دیرروز در حاشیه جلسه هیات دولت با اشاره به اینکه در حال حاضر ۱۲۰ بازرس آژانس برای ورود به کشور تأیید شده‌اند، درباره علت مخالفت با حضور برخی از این بازرسان در ایران، گفت: برخی از آن‌ها سال‌هاست به ایران نیامده‌اند و به موجب ماده ۹ اساسنامه، مابین حق قانونی را در پذیرش یا عدم پذیرش بازرسانی که معرفی می‌شوند، داریم. مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نیز در آغاز نشست فصلی شورای حکام درباره موضوع برنامه هسته‌ای ایران، گفت: «من بشدت ایران را برای کنار گذاشتن ناگهانی چندین بازرس یا تجربه محکوم می‌کنم». افاضل گروسی در بیانیه‌ای نوشت: «وضع ایران ای سالیانه، ناقص همکاری لازم و ناظر برای تسهیل اجرای موثر توافق جامع پادمانی، و در تضاد با روح همکاری طبق بیانیه مشترک ۲۳-۲۰۰۳ است». او بازرسان امدادوار کرد که این موضوع «بسرعت» حل و فصل شود.

پرونده‌سازی دستگاه‌های نظارتی برای حضرت ابراهیم به روایت ضراغی!

وزیر میراث فرهنگی و گردشگری گفت: حضرت ابراهیم (ع) یک شب با ستاره پرستان نشست، یک شب با ماه پرستان و یک شب با خورشید پرستان. اگر الان بود دستگاه‌های نظارتی ما چنان پرونده‌ای برایش درست می‌کردند که نبوتش را کلافه‌اموش می‌کرد. عزت‌الله ضراغی، در برنامه به افق فلسطین از خوانندگی زنان در رسانه ملی حمایت کرد و گفت: خواندن زن بر مبنای فتوای رهبر معظم انقلاب، تنها شرطش [عدم] اضلال عن سبیل الله است و هیچ مشکل شرعی ندارد.

بارای نمایندگان و در برنامه هفتم توسعه؛ شورای عالی زیارت تشکیل می‌شود

نمایندگان مجلس دیروز و در جریان بررسی جزئیات توسعه برنامه هفتم توسعه، مصوب کردند به منظور توسعه، تعمیق و ترویج فرهنگ زیارت و اتخاذ تصمیمات هماهنگ در امور فرهنگی اجتماعی، زیربنایی و زیرساخت‌های مربوط به امور زائران شورای ملی زیارت به شورای عالی ارتقا یابد. به گزارش ایلنا، براساس ماده الحاقی ۱۱ و بند (ت) ماده ۸ این لایحه، وزارت ارشاد مکلف است با همکاری وزارتخانه‌های کشور، راه، میراث فرهنگی، امور خارجه و اقتصاد، برنامه جامع زیارت مشتمل بر تسهیل امر زیارت امور فرهنگی و اجتماعی زائر و بهبود تقای زیرساخت‌های لازم را ظرف ۶ ماه پس از لازم الاجرا شدن این قانون تهیه و به تصویب شورای عالی زیارت برساند.

وزیر کشور در حاشیه جلسه هیأت دولت: تقسیمات کشوری بحث دائمی است

ایسنا نوشت: احمد وحیدی، وزیر کشور در حاشیه جلسه هیأت دولت، درباره آخرین تصمیم برای ایجاد استان تهران غربی، گفت: تقسیمات کشوری بحث دائمی است و در این زمینه هم مطالبات و هم نیازمندی‌ها وجود دارد و این موارد بررسی کارشناسی می‌شود. تشکیل استان تهران غربی هم جزو پیشنهادهای بوده است که در حال بررسی در کمیسیون‌های دولت است.

یک جامعه‌شناس: اظهارات وحیدی تنها بر عصبانیت مردم می‌افزاید، چون ابله پنداشته می‌شوند

گروه‌های خودسر؛ قانونی ولی بی‌مجاز!



طهمورت حسینی

یک هفته پس از آنکه موضوع تذکر و فیلمبرداری از شهروندان برای حفظ حجاب در برخی از ایستگاه‌های مترو و به خصوص متروی تاتر شهر در رسانه‌ها مورد نقد و اعتراض قرار گرفت، احمد وحیدی، وزیر کشور در حاشیه جلسه دیروز هیأت دولت اعلام کرد که این مساله توسط گروه‌های مردمی سازماندهی شده است. اظهار نظری که نه تنها ابهامات را بر طرف نکرد بلکه سوالات و شبهات بیشتری را به دنبال داشت.

حجاب‌بان، نیروی استخدامی یا مردمی؟

مرادماه امسال برخی رسانه‌ها نوشته بودند که شهرداری تهران می‌خواهد ۴۰۰ نیرو را با عنوان «حجاب‌بان» در ایستگاه‌های مترو پایتخت مستقر کند. نیروهایی که توسط یگان حفاظت شهرداری تهران گزینش شده و کلاس‌های آموزشی مربوط به این کار را نیز گذرانده‌اند و قرار است تنها وظیفه آنها تذکر لسانی و ممانعت از ورود بی حجاب‌ها و بدحجاب‌ها به مترو و در صورت مقاومت، معرفی آن‌ها به پلیس باشد.

گزارش

عضو کمیسیون امنیت ملی:

باز شدن جبهه‌های جدید علیه اسرائیل به محسن رضایی ربطی ندارد

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در خصوص اظهارات محسن رضایی مبنی بر باز شدن جبهه‌های جنگی جدید در جنگ به دیده‌بان ایران گفت: چنین مسائلی در اختیار رهبری است نه دبیر شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا. ایشان باید مستندات این ادعای خود را ارائه دهند.

به گزارش سایت دیده‌بان ایران، محسن رضایی دبیر شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا و عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام یکشنبه شب در گفتگو با نمایندگان گفت که طی روزهای آینده، جبهه‌های جنگی جدیدی در جنگ علیه غزه باز خواهد شد و اگر وضعیت غزه همچنان وخیم شود، نمی‌توان از واکنش جوانان مسلمان جلوگیری کرد.

محمود عباس زاده، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست

گفت و گو

فعال سیاسی اصولگرا پاسخ داد:

جبهه پایداری، قالیباف را کنار می‌زند؟

یک فعال سیاسی اصولگرا گفت: جبهه پایداری معتقد است مطالبات و انتظاراتی را که از مجلس انقلابی و مجلس اصولگرایی به ریاست قالیباف داشتند برآورده نشده است. این بحث قبلاً هم مطرح شده است و حتی از تریبون مجلس نیز این موضوع مطرح شده است.

سیدحسین نقوی حسینی، درباره جبهه بندی‌های جدید میان جریان اصولگرا به منیاب، گفت: به نظر من در آرایش سیاسی جریانان، گروه‌ها و احزاب فعال در انتخابات در حوزه اصولگرایی شاهد ۴ جریان هستیم. وی افزود: جریان منبنا که با سرمدمداری محسن رضایی و قالیباف فعالیت می‌کند. جبهه پایداری که پنجشنبه نشستی بر گزار کرد و شورای مرکزی آن‌ها انتخاب شد



که حرکتی کاملاً انتخابی بود تا فاضل را برای انتخابات آماده کنند. به گفته نقوی حسینی، همچنین جریان شریان نیز وجود دارد

کم است، ایستاده‌اند.» این گزارش در ادامه می‌نویسد: «حقیقتاً این تصاویر برای چه کاری استفاده خواهند شد و به دست کدام نهاد می‌رسند؟ البته در تصاویر منتشر شده در فضای مجازی، دوربین عکاسی همراه با سه پایه هم کار گذاشته شده است.»

علی مجتهدزاده، وکیل دادگستری با انتقاد از فیلمبرداری این افراد از مردم می‌گوید: «روشن شدن هویت این فیلمبرداران را باید مسئله بسیار مبنایی و مهم برای امنیت شهروندان دانست. اتفاقی که در حال رخ دادن است، توسعه گروه‌هایی با هویت و وابستگی سازمانی نامشخصی است که به حریم شهروندان وارد می‌شوند و این دقیقاً مغایر قوانین و از جمله بخش‌های قانونی مربوط به ضابطان قضایی در قانون آئین دادرسی کیفری و یا «آیین‌نامه اجرایی احراز عنوان ضابط دادگستری» است.»

این حقوقدان مشخص نبودن اتصال این افراد به یک‌گان شناسنامه‌دار را مشکل‌ساز می‌داند و می‌افزاید: «در نظر بگیرد که اقدامات این افراد باعث ضربه به شهروندی شود و آن شهروندی قصد ثبت شکایت داشته باشد. آیا مراجع متولی می‌توانند به این سوال پاسخ دهند که بدون احراز هویت این افراد، چنین شکایتی باید از چه کسی و متناسب به چه گانه ثبت شود؟ در واقع شهروند آیا می‌داند با چه کسی و یا مامور کدام ارگان طرف است؟ فرض دیگر، اگر گروهی در یک مکان عمومی دیگر مانند یک پارک به همین شکل اقدام به فیلمبرداری از شهروندان کنند، شهروند این مملکت چطور باید مطمئن باشد این افراد مأمور هستند یا عده‌ای سوءاستفاده‌گر؟»

امر به معروف فقط حجاب است؟

«امر به معروف نیاز به مجوز ندارد.» این جمله را ابراهام باره مسئولان تکرار کرده‌اند و حالا وزیر کشور هم می‌گوید که چنین تذکراتی نیازمند اخذ مجوز نیست. احمد زیدآبادی، روزنامه‌نگار با نقد سخنان وزیر کشور می‌گوید: «من گروهی از شهروندان بسا به قول آقای وحیدی «گروه‌های مردمی» را می‌شناسم که مایلند برای امر به معروف ونهی از منکر مسئولان و کارمندان دولت و تذکر به آنها نسبت به سرزدن مردم، کم‌کاری، عدم حضور به موقع و هر نوع فساد اداری، در محل وزارتخانه‌ها و نهادهای ادار، هماهنگ‌سازی شوند. آنها متعددی می‌شوند که «با ادبیات خوب و الفاظ

خود هستند. افرادی که در ایستگاه‌های مترو می‌بینید و امر به معروف ونهی از منکر می‌کنند، مجموعه‌های مردمی مشهودی کاهش یافت.

از هفته گذشته اما رسانه‌ها خبر از حضور گسترده عده‌ای بدون لباس فرم در مترو تهران را دادند که به مردم تذکر می‌دهند. در اولین واکنش، زاکانی شهردار تهران گفت که «اینها موضوع امر به معروف ونهی از منکر است که هر کسی می‌تواند انجام دهد. آنچه به ما ربط پیدای کند انتظامات مترو است و که تعداد انتظامات مترو کم نشده و در حال انجام مأموریت‌های انتظاماتی

روزنامه‌ارگان شهرداری که در عکسی با عنوان «عزیزم شالت» به دفاع از عملکرد حجاب‌بان‌ها پرداخته‌اند

فیلمبرداری از مردم قانونی است؟

روزنامه‌فرهیختگان متعلق به دانشگاه آزاد اسلامی در گزارشی میدانی از استقرار حجاب‌بان‌ها نوشت: «بعداز پایین آمدن از آسانسورها، مقابل دستگاه‌های خرید بلیت و اتاقک‌های فروش بلیت مترو، در سمت راست ورودی دو خانم با چادر و ماسک و آقای که در دستش دوربین کوچکی شبیه به دوربین دشب

طرح‌هایی چون حجاب‌بان طرفداران بسیار کمی دارد و البته دولت و وزیر کشور تصمیم گرفته‌است. جریان اقلیت با استدلال‌ها بدون توجه به نقدها به صورت تشکیلاتی به دنبال ساماندهی کار خود جوش هستند. کاری که کارشناسان معتقدند تنها بر عصبانیت مردم می‌افزاید

خوب و صرفاً تذکر لسانی» کارشان را انجام دهند. حال نظر وزیر کشور در مورد حضور آنان در مراکز مربوطه چیست؟ آیا آنها هم «در همین حد مجاز هستند؟» یا اینکه به عنوان اخلاق‌گرو و شورشی و دخالت‌در امری که به آنان مربوط نیست، بازداشت و تحویل مراکز قضایی و امنیتی می‌شوند تا به سزای عمل خود سزا نه خود برسند؟»

روزنامه‌ارگان شهرداری که در عکسی با عنوان «عزیزم شالت» به دفاع از عملکرد حجاب‌بان‌ها پرداخته‌اند این سوال مواجه شد که: آیا اینهمه سوء مدیریت پایتخت که در همین چند روز گذشته مشکلات متعددی چون آلودگی هوا، آب‌گرفتگی معابر و ترافیک سنگین را تجربه کرده، نیاز به امر به معروف ندارد؟

راه غلط، بذر نفرت

چنین طرح‌هایی طرفداران بسیار کمی دارد و البته دولت و وزیر کشور تصمیم گرفته‌است. جریان اقلیت با استدلال‌ها و راه‌های فریختگان نوشت که این کار یعنی «هیچ ایده‌ای ندارد.» اما موافقان بدون توجه به دنبال‌ها به صورت تشکیلاتی به دنبال ساماندهی کار خود جوش هستند. به گونه‌ای که با ارسال انبوه پیامک از شهروندان درخواست می‌کنند به این گروه‌ها تذکر دهندگان بیبوندند.

نتیجه چنین رفتارهایی جز تولید نفرت در جامعه نیست. محمدرضا جواد یگانه، جامعه‌شناس می‌گوید: «این وضعیت بسیار خطرناک است و آینده‌نگران کنند‌های را برای جامعه ایران پیش چشم ما می‌گذارد. اما اینکه گروه‌های تذکر دهند در مترو، گروه‌های مردمی توصیف شوند، تنها بر عصبانیت مردم می‌افزاید، چون ابله پنداشته می‌شوند.»



مباحث کارشناسی هم در شورای عالی امنیت ملی مطرح می‌شود. کسانی که در این زمینه اظهار نظر می‌کنند لایذ اطلاعاتی دارند و لایذ من فعلا در این زمینه اطلاعاتی ندارم.»

آقامحسن اینگونه اعلام مواضع

چه ربطی به مسئولیت فعلی شما دارد؟

اکبر علمی، نماینده پیشین مجلس نیز در واکنش به این اظهارات محسن رضایی نوشت: «آقامحسن درسته که کشورمان آنقدر شیر توشیر است که جنابعلی هر چند وقت یکبار ببالس نظامی در صحنه‌ها می‌شوی که بیانگر نظامی بودن شمعادان در عین حال؛ کاندیدای ریاست جمهوری، معاون اقتصادی رئیسی و این‌ها هم دبیر شورای عالی هماهنگی اقتصادی هستی!»

که آن‌ها نیز فعال هستند در تلاش هستند تفضای جدیدی برای لیست خود ایجاد کنند. از بین جریان قدیمی اصولگرایی نیز عده‌ای رادعوت کردند. شورای وحدت نیز از جریان قدیمی اصولگرایی است که در دوره‌هایی از انتخابات، نقش آفرین بوده است آن‌ها نیز خیلی فعال در حال برگزاری جلسات هستند تا لیست واحدی را ارائه کنند.

وی ادامه داد: ما شاهد رقابت ۴ جریان هستیم و علاوه بر این‌ها جریان‌های اصولگرا مستقل هم هستند که فعالیت می‌کنند و معتقدند که مالیست‌های مستقلی می‌دهیم، مانند ایران قوی و عدالت‌طلبان ایران اسلامی که سردار حکیم و دوستانشان هستند. این فعال سیاسی اصولگرا گفت: ریزنی‌ها و زمینه‌هایی وجود دارد که برخی جریان‌ها به یک جمع بندی واحد برسند. تحلیل برخی دستان این است که این جبهه بندی‌ها برای سهم خواهی و تعیین تعداد افراد آن‌ها در لیست‌هاست و هر کدام ممکن است به یک وحدت هم برسند، اما هنوز خبری نیست.

به گفته نقوی حسینی، جبهه پایداری معتقد است مطالبات